

过年啦

新年新期待 新年新征程

——我市金融界人士新春寄语

金融是现代经济的核心,是实体经济的血脉,是推动科技创新和产业发展的核心力量。过去一年,我市众多金融机构不断改进金融服务,优化融资供给,在助力城乡融合发展、扩大有效投资、提振消费、发展新质生产力上作出较大贡献,以金融活水助力县域经济发展。

在新的一年里,我市各金融机构将继续当好服务乡村全面振兴和服务实体经济的主力军,以金融为民、稳中求进、守正创新、实干兴业为基调,做好金融“五篇大文章”,助力“十四五”规划圆满收官。

瑞安农商银行
党委书记、董事长 胡荣安

启一元复始,待四序更新。在这新春佳节美好时刻,我谨代表瑞安农商银行全体员工向支持我行发展的各级领导、全体股东及广大客户,致以诚挚的问候和美好的祝福!

2024年,我们迎来中华人民共和国成立75周年,也迎来瑞安农商银行成立70周年、改制10周年,我们在瑞安市委市政府的正确领导及监管部门的悉心指导下,始终筑牢“农商姓党”的政治属性,坚定走好“五做”实践路径,坚决贯彻高质量发展要求。截至2024年末,存贷款规模突破1700亿元,总量、增量继续领跑同业;上缴各项税费2.81亿元,为地方财政税收和实体经济发展作出积极贡献。

回首2024年,我们以铮铮之势创新新局,促进浙江农商银行与瑞安市人民政府签订战略合作协议,实施“全面推进乡村振兴”等八大工程,贯彻落实乡村振兴领域“三清一促”行动部署,全力支持瑞安经济高质量发展。回首2024年,我们以铿锵之劲谋发展,加速落实“民营小微金融滴灌工程”,支持小微企业融资协调工作机制落地见效,创新“金融助企专员”等服务机制,首创“新质指数贷”等金融产品,打造“新居民金融服务友好银行”品牌。回首2024年,我们以拳拳之心为三农,聚焦强村富民,实施“千万工程”金融示范村创建,开展“走千家访万户”“全城有码”“全域走访”等系列活动,扎实做好整村授信、公议授信,涉农贷款稳步增长。

新的一年,让我们向新而行,逐梦未来,以奔跑的姿态继续奔跑,以奋斗的热情接续奋斗,为写好“三化五争八跨越”大文章、推动瑞安高质量发展和现代化建设作出更多更大贡献!

中国银行瑞安市支行
党总支书记、行长 韩明锦

律回春晖新,万象始更新。值此新春佳节之际,我谨代表中国银行瑞安市支行全体员工向长期以来支持、信任我行发展的各级领导、广大客户和各界友人致以诚挚的祝福和新春的问候!

过去的2024年,是中华人民共和国成立75周年,也是实施“十四五”规划关键一年。这一年,我们强党性、聚人心,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,深入贯彻党中央重要会议指示精神,坚持党的全面领导,全面加强党的建设。这一年,我们扛主责、抓主业,坚持存款立行和贷款投放“一号工程”,进一步扩大高质量金融供给、深化改革发挥特色优势、提升服务实体经济质效、精准护航优化营商环境。这一年,我们普惠百业、惠百企,执创新之笔,以服务为墨写好普惠金融大文章,全年普惠贷款新增份额50.47%,排名四大行第一,交出了一份闪亮成绩单。

2025年是“十四五”规划的收官之年,瑞安中行将满怀希望、增强信心、干字当头,坚定不移走好中国特色金融发展之路,为不断开创瑞安高质量发展新局面贡献中行力量。

最后,衷心祝愿大家新春快乐、身体健康、阖家幸福!

中国工商银行瑞安支行
党总支副书记、行长 蔡秀谦

旧岁已展千重锦,新年再进百尺竿。值此岁序更替、万象更新之际,工行瑞安支行全体员工向您致以诚挚的新春祝福和问候!

过去的2024年,中国工商银行瑞安支行高擎金融工作的政治旗帜,深植人民至上的服务理念,紧密围绕市委市政府的战略蓝图,做深做实金融“五篇大文章”,强有力的金融支持贯穿全年——推动重大项目落地,助力城市能级跃升,全年新增6个新项目合计授信超26亿元,为瑞安重点工程与民生项目筑牢资金基石;托举民营企业发展,促进产业集群升级,全年走访企业4555户,辐射2763家企业,制造业扶持、科技创新推动及绿色金融实践等领域贷款规模屡创新高;培育发展新质生产力,筑牢科技金融强支撑,以瑞安传统产业为新质生产力基底,紧跟市政府工业稳进提质、专精特新企业培育等一系列政策举措,新增技改项目审批4.4亿元;擘画乡村振兴画卷,助推农业产业迭代,依托瑞安市供销社“智农共富平台”成功办理了温州首笔“无忧贷”;厚植人民情怀,诠释幸福城市温度,竭力守好百姓的钱袋子,营业部成为全省工行系统首家“枫桥经验示范网点”。

在新的一年里,我行秉持初心,将“您身边的银行、可信赖的银行”这一承诺贯彻到底,积极投身“强城行动”,让工银发展与城市前行同频共振,为瑞安城市发展、民营企业成长、乡村振兴事业筑起坚实的金融后盾。

中国建设银行瑞安支行
党委书记、行长 单晓林

日月其迈,时盛月新。值此新春佳节之际,中国建设银行瑞安支行全体员工向全市人民致以诚挚的问候和新春的祝福!

2024年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划的关键之年,也是建设银行成立70周年。这一年,在市委市政府的正确领导下,在监管部门的指导帮助下,在社会各界朋友和广大客户的大力支持下,我行锚定高质量发展首要任务,锻造金融新质生产力,全力做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”,党建引领持续加强、服务实体经济质效提升、深化改革蹄疾步稳、客户服务扎实有力,迈上了更高质量、更有效率、更可持续、更为安全的发展之路。

2025年是“十四五”规划的收官之年,也是将全面深化改革推向纵深的关键之年。我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚决贯彻党中央精神、遵循市委市政府和上级行决策部署,牢记金融工作的政治性、人民性,以全力做好金融“五篇文章”为主线,高质量服务制造业和实体经济,强化地方建设金融支持和城乡居民金融服务,持续夯实稳的基础、激发进的动能、提升立的实效,为瑞安经济高质量发展贡献建行力量!

衷心祝愿广大客户及各界朋友身体健康!工作顺利!阖家幸福!万事如意!

中国农业银行瑞安市支行
党委书记、行长 陈炜炜

赴新岁,山河辽阔。迎新程,道路明辉。值此新春佳节之际,我谨代表农行瑞安市支行全体员工向全市人民拜年!向支持我行发展的广大客户和社会各界致以诚挚问候和美好祝福!

2024年,是机遇与挑战并行的一年,我们聚焦城市能级提升,成立项目专班,主动做好“融资+融智”服务,助力瑞安争当强城行动“排头兵”,项目贷款余额突破100亿元。我们聚焦服务实体经济,紧跟市政府产业发展导向,将服务制造业及小微企业纳入支行“书记委员项目”,为1.6万家中小微企业和个体工商户发放普惠贷款。我们聚焦助力乡村振兴,选派金融共富专员高频开展“政策送上门”进村活动,全年新增农户贷款11.5亿元,增量居全省农行第二。我们聚焦金融向善理念,组织“阳光慈善基金”“农义工日”等公益活动,向社会传递农行温度。

新的一年,我们将继续坚持做“难而正确”的事,持续优化融资供给,在助力城乡融合发展、提振消费、发展新质生产力上作出更大贡献。我们将积极培育和践行中国特色金融文化,践行金融工作的政治性、人民性,做好消费者权益保护和反诈工作,坚决守护好人民“钱袋子”。我们将深化重点领域改革,让服务效率更高、客户体验更优、员工获得感更强。

最后,衷心祝福大家在在新的一年里身体健康、事事顺利、阖家幸福、新春快乐。

中国邮政储蓄银行瑞安市支行
党支部书记、行长 缪正恒

岁序常易,华章日新。值此新春佳节之际,我谨代表邮储银行瑞安市支行向关心和支持我行发展的各级领导、合作伙伴及社会各界朋友,致以最诚挚的感谢和最美好的新年祝福!

过去的一年,我行在市委市政府、监管部门的正确领导下,在广大客户朋友的关心支持下,始终秉承“服务‘三农’、城乡居民和中小企业”的定位,在应对挑战中抢抓机遇,在复杂局势中把握主动,在开拓创新中乘势而上,以稳健经营、创新服务,陪伴每一位客户共同成长,见证了无数梦想的启航与实现。

新的一年,我行将戮力同心、砥砺前行,继续秉承“普惠城乡,让金融服务没有距离”的使命,为支持乡村振兴、促进小微企业发展、推动瑞安地方经济高质量发展做出更大的贡献。

最后,祝愿大家新年快乐、身体健康、阖家幸福、万事如意!

福泽蛇年 红火启程

道固远,笃行可至。事虽巨,坚为必成。

